
ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

Ata da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Quinta Legislatura, no 

dia 03 (três) de março de 2026, às 19:00 horas, nas dependências da Câmara 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Sr. Paulo Cesar Pansera, reuniram-se 

os vereadores de Salgado Filho, Estado do Paraná. Passado o registro de 

comparecimento, constatou-se a presença de oito vereadores e a ausência 

justificada da Vereadora Mirian Rosani Militz de Oliveira (viagem a Curitiba-PR). 

Pauta do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária nº 44 de 24 de fevereiro de 

2026. Primeira votação do PROJETO DE LEI Nº 9/2026. Súmula: Declara a 

resolução de doação com encargo, determina a reversão de imóvel ao 

patrimônio dos doadores originários e dá outras providências. O Projeto de Lei 

recebeu parecer favorável das Comissões Permanentes da Câmara Municipal. 

Colocado em votação no plenário foi aprovado. Segunda votação do PROJETO 

DE LEI Nº 06/2026. Súmula: autoriza a alienação direta, onerosa, de imóvel 

público urbano, e dá outras providências. O Projeto de Lei recebeu parecer 

favorável das Comissões Permanentes da Câmara Municipal. Vereador Valdecir 

Osmar Pietski comunicou a Mesa Diretora na pessoa do Sr. Presidente, bem 

como demais parlamentares desta casa, que se declarou impedido de votar nos 

termos do artigo 117, § 3° do Regimento Interno, o Projeto de Lei nº 06/2026. 

Colocado em votação no plenário foi aprovado. Segunda votação do PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 02, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2026. Súmula: Declara 

de utilidade pública o Grupo de Idosos Nossa Senhora Aparecida de Salgado 

Filho, com sede no munidpio de Salgado Filho, e dá outras providências. O 

Projeto de Lei recebeu parecer favorável das Comissões Permanentes da 

Câmara Municipal. Colocado em votação no plenário foi aprovado. Votação do 

Requerimento nº 05/2026. Súmula: A vereadora PAULA BERTOL CAPELLIN, que 

subscreve o presente requerimento nos termos regimentais aplicáveis e após 

consulta ao plenário, REQUER a Vossa Excelência que, uma vez aprovado, seja 

este encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Volmar Duarte, 

estude a viabilidade e promova a busca de recursos junto aos órgãos 

competentes, seja através de emendas parlamentares, convênios estaduais 

e/ou federais, para a pavimentação asfáltica do trecho compreendido da saida 



votação no plenário foi aprovado. Votação do Requerimento nº 06/2026. 

Súmula: Os Vereadores ADAIR SUGARI, DIEGO JOSÉ ANNATER, NIVALDO DUARTE 

BEBER, PAULO CESAR PANSERA e RUDINEI ANTÔNIO KLEIN, que subscreve o 

presente requerimento nos termos regimentais aplicáveis e após consulta ao 

plenário, REQUER a Vossa Excelência que, uma vez aprovado, seja este 

encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Volmar Duarte, para 

que estude a viabilidade/possibilidade de realizar o aumento nos valores pagos 

pelos procedimentos de saúde realizados pela APAE - Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais de Salgado Filho, inscrita no CNPJ 02.375.023/0001-

06, mantenedora da Escola Renascer - Educação Infantil e Ensino Fundamental, 

na Modalidade Educação Especial. Colocado em votação no plenário foi 

aprovado. Apresentação do Requerimento n° 07 /2026. Súmula: O Vereador 

VALDECIR OSMAR PIETSKI, que subscreve o presente requerimento nos 

termos regimentais aplicáveis e após consulta ao plenário, REQUER a Vossa 

Excelência que, uma vez aprovado, seja este encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Sr. Volmar Duarte, solicitando a viabilidade/possibilidade 

do seguinte pedido: Solicita o vereador, que a administração municipal realize 

a obra de pavimentação de paralelepípedo em 1.150 (um mil cento e 

cinquenta metros) metros de estrada localizada na Vila Rural. Todo o 

conteúdo da sessão, demais comentários e o uso da palavra livre estarão 

disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, no site da Câmara Municipal para livre 

acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. Presidente Paulo 

Cesar Pansera, agradece a presença de todos e encerra a sessão. Nada mais, eu 

Carla Luciane Barcarol lavrei a presente ata, que lida e aprovada, vai ser 

assinada pelo presidente e demais vereadores. Sala de sessões da Câmara 

Municipal, Salgado Filho, Estado do Paraná, 03 de março de 2026. 

Diego José A 

Mirian Rosani Militz de Oliveira: - ----------------
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